KorepeHTHBIMM Ha3bIBAIOTCS KOJICOAHHUS, pa3HOCTh (Pa3 KOTOPBIX BO
BPEMEHH MOCTOSIHHA; T.XK. P(1) = (v, — w )t + (¢, — ¢, ) = const , TO 3TO
BBIMOJIHSACTCS NP @,= @ = @, TOTJa X =X ,+x = Asin(wt+¢ ), rne

ammuTyga A u paza @ pe3ynbTUpYHOIIEro Kojebanus. Toraa B 3aBU-
CUMOCTH OT 3HaueHus (¢, —¢,) pe3ynbTHpYyIOIas amruuryna A
M3MCHACTCS B mpefienax o1 A = |4, — A,| npu ¢,-¢, =+(2m +1)x, no A
=|4,+A,|npu ¢,-¢ =+2 7 m (m — 1enbIe YUCA).

[lpu ¢, -¢p, = £2 7 m xonedaHus HA3BIBAIOTCS CUH@azHbLMU (B OTHOM
hase), a npu ¢, -P, = £(2m +1)m — npomusopasnvinu.

[Ipy @, # @, pe3yabTUPYIONINit BEKTOP A OyIeT U3MEHSTHCS 10 JUTHHE
M BpaIllaThCs C MEPEMEHHON CKOPOCTHIO. [Ipu clnokeHun koJjiebaHuu C
OnmM3KMMH YacToTamMu (4dw=|w, —o |<<®) BO3HUKAIOT, TaK Ha3bIBac-

MBIC, OueHUs, TOTJA X, =X COSOL, x,=x_cos(wt+ Awy).
ot + ot + Awt ot — ot — Awt
x(t) =x; +x, =2x,, COS COS =
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=2x,, COS®WICOS——— = X,, COSWI
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